

缺牙不要“拖、忍、扛” 种口“长寿牙”畅享品质生活

北京种植牙博士后11月1日-3日携手康贝佳种植副院长亲诊;
金秋特惠口福价:进口种植体5折起! 预约种牙还可再享多项福利!
立即拨打(024)31213333 咨询详情

牙齿是身体的重要器官,完整的牙列维持着外貌轮廓,担负人体重要的咀嚼、吞咽、语言交流、表情及呼吸等生理功能。牙齿一旦出现缺失,轻则影响一日三餐,重则对全身健康带来危害。权威研究已表明:缺牙者的平均寿命比牙齿健全者足足短了11.7年!缺牙千万不要拖,拥有一口好牙,才能为健康长寿保驾护航!

缺牙的日子太难捱 有牙的生活才“得劲儿”

徐阿姨(化名)今年67岁,子女们热衷于给徐阿姨“搬”礼物,价格不菲的保健品、按摩椅从不吝惜,但徐阿姨的身体还是一天比一天差,全家都跟着忧心忡忡,这一切还要从徐阿姨的一口牙说起。

徐阿姨早年嗜甜,还很喜欢吃牛肉干、啃骨头,他们那个年代,口腔保健意识远远不足,不良的口腔卫生习惯导致徐阿姨很早就开始掉牙了,平时只能借助活动假牙,原来爱吃的硬的、筋道的食物,再也无法享受了。现在全口无牙,活动假牙用着难受,徐阿姨平时基本只能喝粥、吃特别软烂的食物。所谓“吃穿用度”,吃永远是在第一位的,再贵的代餐粉也不如痛痛快快来一顿家常硬

菜,徐阿姨身体变差、生活难捱,全是缺牙惹的祸。

在看到全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔“金秋爱牙感恩季,进口种植体5折起”的活动信息时,徐阿姨的小女儿恍然大悟,送什么都不如送口福!这次回家,她什么东西也没买,而是在拨打(024)3121 3333预约参与优惠活动后,直接领着徐阿姨到沈阳康贝佳口腔做了“即刻用”微创无痛种植牙手术。不到半天,徐阿姨就“长出”一口新牙,她高兴的对儿女们说:“这口牙是我收到的最好的礼物!那些芝麻糊、南瓜粉你们都拿回去处理了吧,以后我想吃啥就吃啥,只能喝粥的日子再见了,得劲儿的日子才叫生活!”

到底是“人老使牙掉” 还是“缺牙使人老”?

有一句耳熟能详的俗语叫“老掉牙”。在过去,绝大多数人认为导致“掉牙”的原因是“老”。然而随着近代医学的研究发现,牙齿脱落的最主要原因,是龋齿、牙周病等口腔健康问题。口腔健康状况与人们的日常习惯息息相关,和年龄却没有必然联系,如我们所见,有些人不注意口腔卫生、吸烟、嗜甜,50多岁牙齿就全掉了,也有些人70多岁,还有一口健康好牙。

衰老不是缺牙的直接原因,缺牙却严重的危害着患者的健康,加速人们的衰老。据康贝佳

种植牙专家介绍:缺牙可直接导致咀嚼功能减弱或丧失,并且使胃肠功能紊乱,影响人体对营养成分的吸收;长此以往,出现消化系统疾病、全身系统性疾病、糖尿病、呼吸道疾病的比例,比牙齿健全者高出80%;患冠心病、脑卒中、老年痴呆症的比例比牙齿健全者高50%,患胃癌、食道癌、肠癌、口腔、牙龈癌的比例比牙齿健全者高出30%。研究数据已明确显示,缺牙是老年人健康的致命杀手,牙齿一旦缺失,一定要及时到正规的口腔机构进行修复。



响应世界卫生组织“8020计划” 博硕云集,为沈城百姓种好牙

世界卫生组织提出了“8020计划”,即人活到80岁时,应该有20颗能够正常咀嚼食物、不松动的功能牙。但现状则是,由于长期以来口腔健康意识的薄弱,我国60岁以上的老人,留住20颗恒牙的人数仅为35%左右。康贝佳种植牙专家指出:之所以强调老年人也要拥有至少20颗功能牙,是因为牙齿对老年人的健康尤为重要,一口好牙,不仅延

年益寿,还可提高老年人的生命质量。

很多老人的口内情况并不理想,缺牙颗数多,大部分是半口、全口牙缺失,而且缺牙时间比较长,牙槽骨严重萎缩,加之高龄老人的身体机能下降,部分还有慢性病,可以说,为老年人种牙本身,就存在着复杂的状况。

作为全国连锁口腔机构,沈

阳康贝佳口腔汇聚了德国、韩国、意大利等国际种植专家,还有北京的口腔医学博士、博士后,一起组成了强大的专家团队。他们有的拥有30多年临床经验,也有的是国内极少数能完成高难度、超复杂的穿颧种植手术的种植专家,在沈阳康贝佳口腔,众多因缺牙痛失健康体魄的患者,在重获一口好牙之后,生命重新绽放出健康活力。

“即刻用”微创无痛种植技术 轻松迅速“长”出一口好牙

怕疼、怕贵、怕遭罪,是缺牙患者最普遍的担忧,沈阳康贝佳口腔的“即刻用”微创无痛种植技术是如何解决这些问题的呢?据康贝佳种植牙专家介绍:康贝佳口腔所采用的“即刻用”微创无痛种植技术,只需4-8颗种植体,即可恢复半口、全口好牙,极大的减轻了患者的痛苦和经济负担。康贝佳口腔从术前诊断、种植方案设计、种植体选择、无痛种植、术后维护与保养等都有一

套科学严谨的程序,让患者轻松种牙、长久用牙。

术前,通过全息扫描技术对患者口腔进行取像,智能系统就可以计算模拟整个口腔力学和组织结构,更精准分析出种植位置、角度和深度,形成量身定制的种植牙方案3D导板;术中,只需将种植体沿着3D导板精确植入牙槽骨即可,避免了传统种植牙需要切开、翻瓣、缝线等环节,医生按照标准,严格将创口控制在3mm以内,创口小、恢复快,

极大的减轻了患者的痛苦,同时保证了精准性和安全性,也让种植速度由此走上“快车道”,不到一小时即可完成全口种植,当天即可佩戴临时牙冠,并可实现当天种牙当天啃苹果。康贝佳口腔所采用的种植体均为正规渠道进口的优秀品牌,每颗种植体都有独一无二的编号,术后,康贝佳口腔还会根据患者的健康档案,免费为患者提供常规性复查,为种植牙的长久使用提供全方位的保障。



金秋爱牙感恩季
种牙5折起

- 免费CT拍片检查
- 免费口腔全景片检查
- 免费口腔内窥镜数码定位检查
- 免费专家会诊专属种植牙方案

种植牙咨询热线:(024)31213333
院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
沈河医广[2019]第01-07-02号